



在新区新世纪广场看展板的市民。 晨报记者 张志嵩 摄

# 国防教育宣传走上街头

晨报讯(记者 王帅)9月16日,市人防办在新区新世纪广场举行了以“关注人防,关爱生命”为主题的全国国防教育日宣传活动,17日(第十一个全民国防教育日)我市开展了防空警报鸣放活动。

据了解,每年9月的第三个星期六是全国国防教育日。连日来,全省各地开展了以

“关注人防,关爱生命”为主题的人防宣传教育活动,统一组织人防警报鸣放活动。9月17日10时,预先警报在我市两县三区的城区范围内响起;时长3分钟的空袭警报后,防空警报解除。

9月16日在宣传活动现场,市人防办共展出宣传版面40块,主要介绍了我国人

防建设发展历程、公共突发事件与应急管理、中国地震九大特征、个人防护器材简介、煤气中毒和现代旅游安全防灾等贴近百姓生活的人防知识。市人防办工作人员走上街头向市民散发人防知识宣传单2500余份,向市民详细介绍了空袭警报、人防工程、国防教育的重要意义和法规等有关知识。

## 周六前可到市文化中心 免费欣赏精美书画作品

晨报讯(记者 邓少华)昨天上午,由市企业联合会、企业家协会主办的迎国庆书画作品展在市文化中心拉开帷幕,130幅精美的书画作品等您来赏。

据介绍,此次参展的130幅书画作品来源广泛,有我市经济战线上的老领导的作品,也有书画爱好者的作品,还有我市部分书画名家特意为此次书画展创作的精品。书法作品包括真、草、隶、篆,绘画作品包括山水花鸟和人物。无论在作品内容方面,还是在作品的艺术水平方面,都达到了相当高的水准。

当天展出的作品中有4幅长卷:我省著名画家王群的国画长卷《正月》(高仿);我市画家郭军全创作的长卷《水浒人物》;山城区实验中学教师周长青创作的50米长卷《淇水春韵》;还有我市36位书画家、诗人共同创作的书画长卷《淇水清风》,该长卷长28.8米,以明朝太常少卿程南云、明朝著名画家夏昶两幅作品为引,集中描绘了盘石头水库、天然太极图等淇河景区的秀美风光。

## 市公安局 警用地理信息系统 通过公安部验收

晨报讯(记者 周凯楠)9月15日,市公安局警用地理信息系统(PGIS)经过公安部组织的平台测试,成功通过验收。这套系统将实现公安机关的信息整合和共享,方便警方指挥调度、警卫安保、智能交通管理等工作,将进一步有效打击犯罪和服务民生。

在全国“警用地理信息基础应用平台”建立之前,公安部门基本上靠传统的人工熟悉地理环境或依靠普通地图指挥作战。2010年10月,我市被公安部批准成为第三批全国警用地理信息基础平台建设和应用示范城市,根据我市的实际需求及现有数据基础,公安部门分别建立了综合查询、GPS警务态势、视频管理、警情分析、PGIS指挥中心、实有人口管理、治安管理、网吧管理、交通管理等14个业务应用。

验收组成员表示,鹤壁的PGIS系统实现了与省内外相关示范城市PGIS平台的互联互通,并在指挥调度、实有人口管理、警卫安保、智能交通管理等方面创造性地开展了有地方特色的应用,在警务实战中发挥了重要作用,一致同意通过验收。

(线索提供:秦冰峰)

## 多家食品企业开展食品安全生产开放日活动

### 目睹食品生产过程,吃着更放心

晨报记者 秦颖/文 张志嵩/图

#### 核心提示

为了让市民吃得放心、买得安心,我市多家品牌食品生产企业开展了食品安全生产开放日活动。9月16日,50名消费者代表组成民间检查团,搭乘“健康大巴”走进我市食品工业园,参观了淇花食用油公司、金磨坊食品有限公司、祥隆食品有限公司等多家食品生产企业。

参观后,消费者代表纷纷表示:“亲眼目睹食品是怎么生产出来的,我们吃着就更放心了。”



金磨坊食品有限公司工作人员在介绍面粉品种。

#### 生产车间 保洁制度非常严格

走进祥隆食品有限公司,首先映入眼帘的是一张巨大的生产流程图。为了更好地体验祥隆食品生产工程,消费者代表穿过防护消毒通道,进入生产区时,还要经过一个机器,吹掉身上残留的头发等。还未进入车间,代表们就纷纷对这样的运作流程和制作环境表示赞赏。

祥隆食品有限公司工作人员表示,为保证原料新鲜干净,所有的生产车间都有严格的保洁制度,工作人员进入密封车间前会换上干净的工作服,每天下班后还要花近一个小时时间清理生产车间。

“有这样严格、正规的工序,一定能做出让我们放心的产品。”市民张女士连连称赞。

#### 层层检查 严格执行添加剂标准

在淇花食用油公司和金磨坊食品有限公司,消费者代表参观了化验室、生产车间、成品库、面粉生产车间,还亲自品尝了刚蒸熟的馒头。不少代表要求在自己住的小区设销售点,还有代表现场商量要买食用油回去。

据其中一家企业的负责人介绍,企业按照国家规定,严格执行添加剂相关标准,除了

公司自测,还会经过区、市、省级监管部门的层层抽检,保证添加剂符合规定。

质监部门工作人员还向消费者代表介绍了很多食品安全相关知识。几家企业“检查”下来,60多岁的张大娘表示,以后她会选择鹤壁产的正规品牌,“咱鹤壁生产的食品,让人放心。”张大娘说。

## 我市开展“文明交通行动计划”

### 500余名志愿者 上街倡导文明出行

晨报讯(记者 郑常鹏)9月16日早晨7时30分,新区九州路与兴鹤大街交叉口附近的步道上有一群人,他们头戴小红帽、手持小红旗,正耐心地引导过往行人文明出行,他们就是我市“文明交通行动计划”中的志愿者。

为深入推进文明城市(城区)建设工作,改善城市环境面貌,创建良好的交通秩序,全面提升市民文明素质,以文明、和谐、靓丽、卫生的城市形象迎接市八次党代会召开,市文明办组织开展了“扮靓家园,喜迎盛会”活动,而文明交通志愿者服务活动就是其中一项。

据悉,16日早上7时30分至8时30分,下午6时至7时,全市共有60多家各级文明单位的500余名志愿者带着交通劝阻小红旗和哨子,扛着交通文明志愿服务队大旗来到全市主要交通路口,向驾驶员和行人发放“市民文明生活好习惯”倡议书,宣传交通法规知识,倡导车辆和行人文明出行,并协助交警劝阻行人、车辆闯红灯、跨隔离栏、横穿马路等交通违法行为。

“这项活动非常有意义,从大处讲,它是提升城市整体形象的一次行动;从小处讲,它是各单位服务社会、奉献爱心的一次机会。”中国人民银行鹤壁市中心支行的团委书记冯欣告诉记者。

市委宣传部副部长、文明办主任刘德坤告诉记者,这次活动是宣传的过程,是教育的过程,更是实践的过程。其目的不在于纠正多少违法,而在于通过活动形成一定的影响力,增强群众文明交通的意识,从而使文明交通成为群众的自觉行为和良好习惯。

## 新中源提醒您 入厂大团购报名 本周六截止

晨报讯(记者 柯其其)“作为国内著名的瓷砖品牌,我们的价格一直控制得很严格,在本月25日的团购中,我们将首次推出产品全部特价优惠,现在离入厂大团购还有几天时间,请广大业主抓紧时间到新中源鹤壁营销中心考察产品和报名。”9月16日,新中源鹤壁营销中心朱琳说。

朱琳告诉记者,目前建材市场上的陶瓷品牌非常多,但品质高又经济实惠的消费者到厂家团购,就是要取消所有中间环节,杜绝价格水分和一切“回扣”,让广大业主以意想不到的价格买到自己喜欢的、高品质的新中源陶瓷产品。

据了解,新中源奢华团购盛宴将在9月25日开启,业主将乘豪华大巴直达厂家选购,在10000平方米“新中源陶瓷全球体验中心”的展厅内,业主将领略抛光砖、瓷片、仿古砖、微晶石、卫浴、岗石等产品世界顶级的设计与应用。如果业主相中产品,可以在厂家直接下订金,轻松无忧实现“一站式”购齐。

如果您动心了,就赶紧到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名参加吧!业主只需交50元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购若不产生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用),即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品。报名截止日期为9月24日。

## 淇滨热力有限公司关于 要求各用热单位和小区检修换热站及二次管网的通知

### 各用热单位和小区:

距离2011-2012年冬季供热还有两个月时间,淇滨热力有限公司目前正在对供热管网和设备进行最后的检查维修,计划10月上旬开始对一次网进行注水试压工作,11月1日前达到供热条件。

为了确保各用热单位和小区今冬的供

热效果,对于单位和小区自行管理的换热站,应着手开始换热站和二次管网的清洗、检修和保温工作,包括对换热机组的清洗、各种阀门的灵活开闭、加强设备的维护和管道的保温、恢复脱落的保温层、确保软化水设备的正常运行、解决管网跑冒滴漏等。各单位和小区的换热站和二次管网的试水、试

压工作应与热力公司的供热准备工作基本保持同步,否则将会影响用户的按时稳定供热。

请各换热站配合我公司共同做好供热准备工作。

鹤壁市淇滨热力有限公司  
二〇一一年九月十五日